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◇
今
年
度
の
１
万
人
の
食

チ
ェ
ッ
ク
事
業
◇

　

摂
取
し
た
食
品
を
記
録

し
た
カ
ー
ド
は
、
昨
年
度

よ
り
2
8
2
枚
増
の
3
千

7
8
4
枚
提
出
さ
れ
ま
し

た
。
今
回
は
記
録
の
分
析

結
果
を
報
告
し
ま
す
。

　

こ
の
事
業
は
、①
全
県

で
実
践
率
50
％
、②
主
食
・

主
菜
・
副
菜
を
組
み
合
わ

せ
た
食
事
を
1
日
2
回
以

上
、
ほ
ぼ
毎
日
食
べ
て
い

る
人
の
割
合
を
70
％
以
上

（
以
下
、「
バ
ラ
ン
ス
の
よ

い
食
事
」
と
す
る
。）
の

２
つ
の
目
標
を
掲
げ
て
実

施
し
て
い
ま
す
。

　

目
標
実
践
率
50
％
を
達

成
し
た
公
衛
協
は
、
全
26

公
衛
協
中
13
公
衛
協
で
、

昨
年
度
の
11
公
衛
協
か
ら

2
公
衛
協
増
加
し
、
全
県

の
実
践
率
は
41
・
７
％
で

昨
年
度
の
実
践
率
38
・
3

％
と
比
較
す
る
と
3
・
４

ポ
イ
ン
ト
上
回
り
ま
し

た
。

　

バ
ラ
ン
ス
の
よ
い
食
事

を
取
っ
て
い
る
人
の
割
合

は
62
・
4
％
で
、
昨
年
度

よ
り
0
・
1
ポ
イ
ン
ト
減

少
し
ま
し
た
。
た
だ
し
、

平
成
29
年
度
広
島
県
県

民
健
康
意
識
調
査
の
60
・

0
％
や
、
全
国
調
査
の

58
・
1
％
よ
り
も
高
く
、

推
進
委
員
の
皆
さ
ん
は
バ

ラ
ン
ス
の
取
れ
た
食
事
を

摂
取
し
て
お
ら
れ
、
健
康

に
対
す
る
意
識
が
高
い
と

言
え
ま
す
。

◇
主
食
◇

　

夕
食
の
欠
食
が
目
立
つ

　

週
に
1
回
以
上
主
食
を

欠
食
し
た
と
回
答
し
た
人

は
朝
食
4
3
6
人
、
昼
食

5
6
8
人
、
夕
食
1
千

0
7
5
人
と
な
っ
て
い
ま

す
。
飲
酒
と
の
関
連
は
今

回
の
調
査
で
は
不
明
で
す

が
、
夕
食
で
控
え
て
い
る

人
の
割
合
が
高
い
と
い
う

結
果
で
し
た
。

　

朝
食
を
1
日
以
上
欠

食
さ
れ
た
方
は
2
5
7
人

い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
し
た
が
、

朝
食
の
欠
食
は
、
肥
満
や

高
血
圧
な
ど
の
リ
ス
ク
を

高
め
る
と
言
わ
れ
て
い
ま

す
。
朝
食
を
摂
取
す
る
こ

と
に
よ
り
１
日
の
食
生
活

の
リ
ズ
ム
及
び
栄
養
バ
ラ

ン
ス
を
整
え
る
こ
と
に
つ

な
が
り
ま
す
。
朝
食
を
と

る
た
め
早
起
き
を
心
が
け

た
り
、
前
日
の
夕
食
を
遅

い
時
間
に
取
ら
な
い
よ
う

に
す
る
と
、
朝
食
を
お
い

し
く
頂
く
こ
と
が
で
き
ま

す
。

◇
主
菜
◇

　

肉
を
食
べ
る
頻
度
が
高

い
傾
向

　

肉
を
毎
日
食
べ
る
人
は

1
千
4
1
5
人
（
37
・

4
％
）、
魚
は
7
3
4
人

（
19
・
4
％
）
で
、
肉
を

食
べ
る
頻
度
が
高
い
傾
向

が
前
年
度
に
引
き
続
き
伺

え
ま
し
た
。
も
う
少
し
魚

を
意
識
し
て
食
べ
る
よ
う

に
し
ま
し
ょ
う
。

　

肉
も
魚
も
タ
ン
パ
ク
質

の
重
要
な
供
給
源
で
す
。

肉
に
は
エ
ネ
ル
ギ
ー
代
謝

に
重
要
な
ビ
タ
ミ
ン
B
群

や
鉄
分
、
コ
ラ
ー
ゲ
ン
な

ど
が
多
く
含
ま
れ
、
過
剰

摂
取
は
動
脈
硬
化
や
脂
質

異
常
症
の
リ
ス
ク
を
高
め

ま
す
が
、
栄
養
価
が
高
く

必
須
ア
ミ
ノ
酸
が
バ
ラ
ン

ス
よ
く
含
ま
れ
て
い
る
食

品
で
す
。

　

魚
に
は
他
の
食
品
に
は

ほ
と
ん
ど
な
い
エ
イ
コ
サ

ペ
ン
タ
エ
ン
酸
（
E
P
A
）

や
ド
コ
サ
ヘ
キ
サ
エ
ン
酸

（
D
H
A
）
な
ど
抗
血
栓

作
用
や
血
中
脂
質
低
下
作

用
を
も
つ
脂
質
が
多
く
含

ま
れ
て
お
り
、
生
活
習
慣

病
の
予
防
に
つ
な
が
り
ま

す
。

◇
副
菜
◇

　

野
菜
を
食
べ
な
い
日
が

あ
る
人
１
割
弱

　

野
菜
を
毎
日
食
べ
る
人

は
3
千
4
1
5
人
（
90
・

2
％
）で
、そ
の
う
ち
、「
毎

食
」
野
菜
を
食
べ
て
い
る

人
は
7
6
5
人
（
20
・
2

％
）
で
5
人
に
1
人
で
し

た
。
一
方
、
1
割
弱
の
人

が
野
菜
を
食
べ
な
い
日
が

あ
る
と
い
う
結
果
で
、
野

菜
不
足
が
懸
念
さ
れ
ま

す
。

　

野
菜
の
摂
取
は
、
ビ
タ

ミ
ン
・
ミ
ネ
ラ
ル
な
ど
の

不
足
し
が
ち
な
栄
養
素
を

補
い
、
循
環
器
疾
患
や
糖

尿
病
な
ど
の
予
防
に
効
果

的
に
働
く
と
考
え
ら
れ
て

い
ま
す
。

　

こ
れ
ま
で
、
き
の
こ
、

い
も
、
海
そ
う
を
食
べ
る

回
数
が
少
な
い
傾
向
が
見

ら
れ
ま
し
た
が
、
今
年
度

も
傾
向
は
同
様
で
、
各
食

材
と
も
10
％
程
度
の
方
が

チ
ェ
ッ
ク
期
間
中
一
度
も
食

べ
て
い
ま
せ
ん
で
し
た
。

　

き
の
こ
は
食
物
繊
維
が

豊
富
な
食
品
で
す
。
便
通

の
改
善
と
体
内
の
有
害
物

質
を
絡
め
取
り
体
外
に
排

出
す
る
効
果
が
期
待
で
き

ま
す
。

　

い
も
類
の
ビ
タ
ミ
ン
Ｃ

は
、
で
ん
ぷ
ん
に
よ
っ
て

守
ら
れ
て
い
る
た
め
、
他

の
野
菜
と
比
較
し
て
加
熱

調
理
を
し
て
も
ビ
タ
ミ
ン

Ｃ
が
壊
れ
に
く
い
と
い
う

特
徴
が
あ
り
ま
す
。

　

海
そ
う
は
、
陸
上
の
植

物
か
ら
は
得
に
く
い
海
の

栄
養
を
た
っ
ぷ
り
と
含
ん

で
い
ま
す
。

◇
そ
の
他
◇

　
「
愛
情
の
１
品
」
を
毎

日
取
る
人
が
増
加

　

昨
年
度
、
２
割
程
度
の

方
が
牛
乳
・
乳
製
品
や
果

物
を
ほ
と
ん
ど
食
べ
て
い

ま
せ
ん
で
し
た
の
で
、「
愛

情
の
1
品
」
と
し
て
毎
日

の
摂
取
を
お
勧
め
し
ま
し

た
。
今
年
度
、
牛
乳
・

乳
製
品
を
毎
日
摂
取
し
て

い
る
人
は
2
千
1
0
4
人

（
55
・
6
％
）、
果
物
は
1

千
6
4
3
人
（
43
・
4
％
）

で
、
ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い

（
週
に
0
〜
1
日
）
と
回

答
し
た
人
が
牛
乳
・
乳
製

品
は
3
7
6
人
（
9
・
9

％
）、
果
物
は
5
3
6
人

（
14
・
2
％
）
で
、
昨
年

度
と
比
較
す
る
と
毎
日
食

べ
る
人
が
増
え
ま
し
た
。

　

ア
レ
ル
ギ
ー
や
乳
糖
不

耐
症
な
ど
も
あ
る
の
で

1
0
0
％
は
無
理
で
す

が
、
毎
日
摂
取
す
る
人
の

割
合
が
増
え
る
と
い
い
と

思
い
ま
す
。
過
食
は
禁
物

で
す
の
で
適
量
を
摂
取
す

る
よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。

　

主
食
・
主
菜
・
副
菜

を
組
み
合
わ
せ
た
食
事
の

回
数
を
増
や
す
た
め
に
、

調
理
済
み
加
工
食
品
な
ど

の
中
食
を
利
用
す
る
際

は
、
栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
偏

り
、
塩
分
の
過
剰
摂
取
、

野
菜
不
足
な
ど
に
気
を
つ

け
て
、
上
手
に
利
用
し
ま

し
ょ
う
。
主
食
・
主
菜
・

副
菜
の
適
量
を
上
手
に
組

み
合
わ
せ
る
事
で
、
誰
で

も
簡
単
に
「
バ
ラ
ン
ス
の

よ
い
食
事
」
を
と
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。

　

今
回
の
調
査
結
果
か
ら

得
ら
れ
た
情
報
を
皆
さ
ん

に
知
っ
て
い
た
だ
き
、
食

生
活
へ
の
関
心
を
高
め
て

い
た
だ
き
た
い
と
思
い
ま

す
。
日
ご
ろ
か
ら
食
生
活

に
目
を
向
け
て
健
康
長
寿

を
目
指
し
ま
し
ょ
う
。

● １万人の食チェック事業実践率一覧 ● （最終結果）
公衛協名
府中町
海田町
熊野町
坂町
江田島市
竹原市
大崎上島町
大竹市
廿日市市
廿日市市大野
廿日市市佐伯
廿日市市吉和
廿日市市宮島

全委員数
90人
90人
32人
23人
161人
86人
48人
71人
307人
662人
23人
23人
44人

№
１
２
３
４
５
６
７
８
９
10
11
12
13

№
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26

公衛協名
安芸太田町
北広島町
安芸高田市
東広島市
三原市
世羅町
尾道市
福山市
府中市
神石高原町
三次市
庄原市
呉市
合計 

実践者数
56人
41人
25人
23人
95人
73人
40人
40人
210人
355人
15人
0人
0人

実践率
62.2％
45.6％
78.1％
100％
59.0％
84.9％
83.3％
56.3％
68.4％
53.6％
65.2％
0％
0％

全委員数 
48人
405人
256人
1,024人
380人
336人
354人
1,220人
681人
30人
450人
340人
1,890人
9,074人

実践者数
27人
120人
39人
397人
90人
37人
100人
764人
108人
0人
95人
172人
862人
3,784人

実践率
56.3％
29.6％
15.2％
38.8％
23.7％
11.0％
28.2％
62.6％
15.9％
0％

21.1％
50.6％
45.6％
41.7％

出典：食育に関する意識調査報告書 ( 平成 30 年３月農林水産省　消費安全局 )
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ほとんど
ない
8.7％

１万人の食チェック事業報告１万人の食チェック事業報告１万人の食チェック事業報告１万人の食チェック事業報告

「
愛
情
の
１
品
」摂
取
増
加　
　

「
愛
情
の
１
品
」摂
取
増
加　
　

「
愛
情
の
１
品
」摂
取
増
加　
　

「
愛
情
の
１
品
」摂
取
増
加　
　

1,722 人1,722 人1,722 人

641 人641 人641 人

● バランスのよい食事を取った日数とその人数 ●
（今年度の結果）

● バランスのよい食事を取った日数とその人数 ●
（昨年度の結果及び全国との比較）
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● 「野菜」を食べた人数 (日数別 ) ●

● 「牛乳・乳製品」を食べた人数 (日数別 ) ●

● 「果物」を食べた人数 (日数別 ) ●

％

％

３
千
７
８
４
枚
の
カ
ー
ド
が
集
ま
る　
　

３
千
７
８
４
枚
の
カ
ー
ド
が
集
ま
る　
　

３
千
７
８
４
枚
の
カ
ー
ド
が
集
ま
る　
　

３
千
７
８
４
枚
の
カ
ー
ド
が
集
ま
る　
　

399 人399 人399 人

300 人300 人300 人

223 人223 人223 人

170 人170 人170 人
152 人152 人152 人
177 人177 人177 人


